

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

určená správní radě a dozorčí radě účetní jednotky
Společnost DUHA, Nadace pro děti postižené mozkovou obrnou

Zpráva o výroční zprávě

Ověřili jsme soulad výroční zprávy za rok 2014 organizace

Společnost DUHA, Nadace pro děti postižené mozkovou obrnou

se sídlem Trutnov, kpt. Jaroše 324, PSČ 541 01; IČO: 150 39 188,

s účetní závěrkou, která je obsažena v této výroční zprávě. Za správnost výroční zprávy je zodpovědný statutární orgán organizace. Naším úkolem je vydat na základě provedeného ověření výrok o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsme provedli v souladu se zákonem č. 93/2009 Sb., o auditorech, v platném znění, s mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Jsme přesvědčeni, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

Podle našeho názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě **Společnosti DUHA, Nadace pro děti postižené mozkovou obrnou** ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou, která je obsažena v této výroční zprávě.

Zpráva o účetní závěrce

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky organizace

Společnost DUHA, Nadace pro děti postižené mozkovou obrnou

se sídlem Trutnov, kpt. Jaroše 324, PSČ 541 01; IČO: 150 39 188,

tj. rozvahu k 31. 12. 2014, výkaz zisku a ztráty za období od 1. 1. 2014 do 31. 12. 2014 a přílohu této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých významných účetních metod a dalších vysvětlujících informací. Údaje o Společnosti DUHA, Nadace pro děti postižené mozkovou obrnou jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Za sestavení účetní závěrky v souladu s českými právními předpisy pro vedení účetnictví a navazujícími účetními standardy, jakož i za věrné a poctivé zobrazení skutečností v ní uvedených, odpovídá statutární orgán organizace **Společnost DUHA, Nadace pro děti postižené mozkovou obrnou**. Součástí této odpovědnosti je navrhnout, zavést a zajistit

vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou; součástí této odpovědnosti je i zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět účetní odhady, které jsou s ohledem na danou situaci přiměřené.

Odpovědnost auditora

Naší odpovědností je vyjádřit na základě námi provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit byl proveden v souladu se zákonem č. 93/2009 Sb., o auditorech, v platném znění a mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné (materiální) nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o částkách a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při posuzování těchto rizik auditor přihlédne k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení ověřované účetní závěrky, jakož i pro věrné a poctivé zobrazení skutečností v této účetní závěrce. Cílem posouzení vnitřních kontrol je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřních kontrol. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Jsme přesvědčeni, že důkazní informace, které jsme získali, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Výrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka ve všech významných (materiálních) ohledech věrně a poctivě zobrazuje aktiva a pasiva **Společnosti DUHA, Nadace pro děti postižené mozkovou obrnou k 31. 12. 2014** a náklady, výnosy a výsledek jejího hospodaření za rok 2014 v souladu s českými účetními předpisy.

V Ostravě dne 2. prosince 2015

ABC.AUDIT, s. r. o.

auditorská společnost, auditorské oprávnění č. 387
Erbenova 783/29, Ostrava-Vítkovice, PSČ 703 00
zastoupená:


jednatel
Ing. Tomášem Pospíšilem




pověřeným zaměstnancem a
odpovědným auditorem
auditorské oprávnění č. 2101
Ing. Michalem Groborzem